NOTE DE SERVICE

Application du dispositif Activité Partielle


Comme vous le savez, notre entreprise est actuellement confrontée à la gestion du Coronavirus.
Dans ce cadre, et suite à la crise sanitaire locale et nationale, le gouvernement a décidé de la mise en place des mesures restrictives au sein de la population afin de freiner l’épidémie. 
[bookmark: _GoBack]Les difficultés d’approvisionnement, les mesures de confinement qui font que les clients ne sortent pas de chez eux ainsi que les fermetures de commerce imposées récemment par le gouvernement, ….,(détailler et justifier la mise en activité partielle)  nous contraignent à suspendre temporairement notre activité / réduire notre temps de travail  afin d’appliquer le dispositif « activité partielle ».
La mise en activité partielle avec suspension intégrale de nos collaborateurs débute à partir du XXX jusqu’à nouvel ordre (ou préciser une date approximative).
Ou 
La mise en activité partielle avec réduction du temps de travail de nos collaborateurs débute à partir du XXX jusqu’à nouvel ordre (ou préciser une date approximative).
Détailler les horaires / les jours de travail / les possibilités de modification de ces horaires / les possibilités de reprise / les possibilités d’aménagement du temps de travail / …

Les démarches de validation sont en cours auprès de l’inspection du travail Direccte Val d’Oise.
Les conséquences de cette mesure sont les suivantes : votre contrat de travail est suspendu jusqu’à ce que vous soyez contacté par votre manager pour réintégrer votre poste de travail en fonction du planning qui vous sera remis / reprise progressive / modification de votre horaire de travail …
Comme le prévoit le dispositif d’indemnisation de l’activité partielle, votre rémunération sera maintenue à hauteur de 70% du brut par heure chômée.


La présente décision entre en vigueur au…jusqu’au…
Elle sera communiquée à tous les salariés de l’entreprise au moyen d’une note de service (remise en main propre / expédiée par mail / affichée / ….)


Fait à
Lieu





Signature


